



1ª RETIFICAÇÃO EDITAL N.º 40/2022 – PROPESP/UFAM

1ª RETIFICAÇÃO EDITAL N.º 040/2022 – PROPESP/UFAM A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PROPESP, torna pública a 1ª RETIFICAÇÃO ao edital 040/2022-PROPESP-UFAM, que regula o Exame de Seleção de Candidatos para o ingresso no 1º Semestre de 2023 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Sociedade e Cultura na Amazônia (PPGSCA).

Na página 1 Onde se lê:

2.1. Serão oferecidas para o curso de Mestrado **29 (vinte e nove)** vagas regulares e **07 (sete)** vagas suplementares. As vagas suplementares visam atender a política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências em conformidade com a Portaria Normativa nº 13 do MEC, de 11 de maio de 2016, disponível em: https://www.in.gov.br/materia/-/asset_publisher/Kujrw0TZC2Mb/content/id/21520493/do1-2016-05-12-portaria-normativa-n-13-de-11-de-maio-de-2016-21520473;

Leia-se:

2.1. Serão oferecidas para o curso de Mestrado **28 (vinte e oito)** vagas regulares e **06 (seis)** vagas suplementares. As vagas suplementares visam atender a política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos, indígenas e pessoas com deficiências em conformidade com a Portaria Normativa nº 13 do MEC, de 11 de maio de 2016.

Onde se lê:

ELENIZE FARIA SCHERER

Leia-se:

ELENISE FARIA SCHERER

Na página 05:

Onde se lê:

4. DO EXAME DE SELEÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO

4.1. O Exame de Seleção para o curso Mestrado compreenderá as seguintes etapas:



4.1.1. **I Etapa - Avaliação de Projeto de Pesquisa**, com caráter eliminatório e classificatório, com peso 2 (dois) e notas de 0 (zero) a 10 (dez). O candidato com nota menor que 7 (sete) será eliminado.

4.1.2. **II Etapa – Defesa do Projeto de Pesquisa**, de caráter eliminatório e classificatório, com peso 3 (três) e notas de 0 (zero) a 10 (dez). O candidato com nota menor que 7 (sete) será eliminado.

4.1.3. **III Etapa – Prova de Títulos**, de caráter classificatório, com peso 1 (um), conforme Anexo IV.

4.1.4. Não haverá segunda chamada em nenhuma das etapas do Exame de Seleção, seja qual for o motivo, ficando o candidato que não cumprir as exigências de qualquer uma delas automaticamente eliminado do processo seletivo.

Leia-se:

4. DO EXAME DE SELEÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO

4.1. O Exame de Seleção para o curso Mestrado compreenderá as seguintes etapas:

4.1.1. **I Etapa - Avaliação de Projeto de Pesquisa**, com caráter eliminatório e classificatório, com peso 1 (um) e notas de 0 (zero) a 10 (dez). O candidato com nota menor que 7 (sete) será eliminado.

4.1.2. **II Etapa – Defesa do Projeto de Pesquisa**, de caráter eliminatório e classificatório, com peso 1 (um) e notas de 0 (zero) a 10 (dez). O candidato com nota menor que 7 (sete) será eliminado.

4.1.3. **III Etapa – Prova de Títulos**, de caráter classificatório, com peso 1 (um), conforme Anexo IV.

4.1.4. Não haverá segunda chamada em nenhuma das etapas do Exame de Seleção, seja qual for o motivo, ficando o candidato que não cumprir as exigências de qualquer uma delas automaticamente eliminado do processo seletivo.

Onde se lê:

5.1.4. Esta etapa 2 de avaliação do pré-projeto é eliminatória, sendo a nota mínima para aprovação 7,0 (sete). A avaliação será feita pela Comissão de Seleção. Essa avaliação será realizada em duas fases;

Leia-se:

5.1.4. Esta etapa de avaliação do pré-projeto é eliminatória, sendo a nota mínima para aprovação 7,0 (sete). A avaliação será feita pela Comissão de Seleção. Essa avaliação será realizada em duas fases;

Na Página 11:

Onde se lê:



ANEXO II NÚMERO DE VAGAS E ORIENTADORES DO PPGSCA

LINHA PESQUISA	DE	CORPO DOCENTE	VAGAS MANAUS
1		ALEXANDRE SANTOS DE OLIVEIRA	03
		ARTEMIS DE ARAUJO SOARES	04
		GABRIEL ARCANJO SANTOS DE ALBUQUERQUE	02
		IRAILDES CALDAS TORRES	02
		MICHEL JUSTAMAND	01
		RENILDA APARECIDA COSTA	02
		ROSEMARA STAUB DE BARROS	03
		SELDA VALE DA COSTA	zero
		SÉRGIO IVAN GIL BRAGA	ZERO
		TOTAL DE VAGAS / LINHA 1	17
LINHA PESQUISA	DE	CORPO DOCENTE	VAGAS
2		ADELSON DA COSTA FERNANDO	02
		ALFREDO WAGNER BERNO DE ALMEIDA	01
		ALLAN SOLJENÍTSIN BARRETO RODRIGUES	02
		EVANDRO DE MORAIS RAMOS	02
		GLAUCIO CAMPOS GOMES DE MATOS	ZERO
		MARILENE CORRÊA DA SILVA FREITAS	03
		ODENEI DE SOUZA RIBEIRO	01
		TOTAL DE VAGAS / LINHA 2	11
LINHA PESQUISA	DE	CORPO DOCENTE	VAGAS
3		ELENIZE FARIA SCHERER	02
		MARIA IZABEL DE MEDEIROS VALE	02
		NELSON MATOS DE NORONHA	01
		YOSHIKO SASSAKI	01
		TOTAL DE VAGAS / LINHA 3	06
TOTAL VAGAS			36

Leia-se:

ANEXO II NÚMERO DE VAGAS E ORIENTADORES DO PPGSCA



LINHA PESQUISA	DE	CORPO DOCENTE	VAGAS MANAUS
1		ALEXANDRE SANTOS DE OLIVEIRA	03
		ARTEMIS DE ARAUJO SOARES	04
		GABRIEL ARCANJO SANTOS DE ALBUQUERQUE	02
		IRAILDES CALDAS TORRES	02
		MICHEL JUSTAMAND	01
		RENILDA APARECIDA COSTA	02
		ROSEMARA STAUB DE BARROS	03
		SELDA VALE DA COSTA	zero
		SÉRGIO IVAN GIL BRAGA	ZERO
		TOTAL DE VAGAS / LINHA 1	17
LINHA PESQUISA	DE	CORPO DOCENTE	VAGAS
2		ADELSON DA COSTA FERNANDO	02
		ALFREDO WAGNER BERNO DE ALMEIDA	01
		ALLAN SOLJENÍTSIN BARRETO RODRIGUES	02
		EVANDRO DE MORAIS RAMOS	02
		GLAUCIO CAMPOS GOMES DE MATOS	ZERO
		MARILENE CORRÊA DA SILVA FREITAS	03
		ODENEI DE SOUZA RIBEIRO	01
		TOTAL DE VAGAS / LINHA 2	11
LINHA PESQUISA	DE	CORPO DOCENTE	VAGAS
3		ELENISE FARIA SCHERER	02
		MARIA IZABEL DE MEDEIROS VALE	02
		NELSON MATOS DE NORONHA	01
		YOSHIKO SASSAKI	01
		TOTAL DE VAGAS / LINHA 3	06
TOTAL VAGAS			34

Manaus, 19 de setembro de 2022

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação